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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Klaus Schlie (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Schließung kleiner Polizeistationen
.

Vorbemerkung der Landesregierung:

Polizeiarbeit im ländlichen Raum in Schleswig-Holstein hat einen hohen Stellenwert.

Einen Rückzug aus der Fläche wird es daher nicht geben. Bürgernahe Polizeiarbeit wird

auch in Zukunft das Sicherheitsgefühl der Bevölkerung stärken.

1. Lässt der Innenminister ein Konzept zur Schließung der kleinen Polizeistationen im

Land erarbeiten?

Antwort:

Nein. Das Innenministerium sieht es als ständige Aufgabe, die Organisation der Po-

lizei und damit auch die Organisation des ländlichen Polizeidienstes auf der Grund-

lage von polizeistatistischen Belastungsdaten sowie Strukturdaten des Raumes (z.

B. Bevölkerungs- und Verkehrsentwicklung) zu hinterfragen und zu verbessern.
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2. Sollen Ein-, Zwei- und Drei-Mann-Stationen geschlossen werden?

Wenn nein, welche Stationen sollen geschlossen werden?

Antwort:

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.

3. Ist geplant, kleine Stationen zu Vier-, Fünf- und Sechs-Mann-Stationen zusammen-

zulegen?

Antwort:

Zurzeit werden im Rahmen von Einzelfallprüfungen die Polizeistationen Pansdorf und

Sereetz mit der Polizeistation Ratekau im Bezirk der Polizeiinspektion Eutin zu-

sammengelegt sowie die Verschmelzung der Polizeistation Wanderup mit der Poli-

zeistation Eggebek im Bezirk der Polizeiinspektion Schleswig abgestimmt. Der

Hauptpersonalrat der Polizei wird zeitgerecht beteiligt.

Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.

4. Wann wird dieses Konzept vorliegen?

Wann wird dieses Konzept umgesetzt?

Antwort:

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.

5. Welche Zielsetzung verfolgt das Konzept?

Antwort:

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.

6. Welche Vorgaben sind gemacht worden, um das Konzept zu erarbeiten?

Antwort:

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.

7. Ist der Hauptpersonalrat über die Erstellung des Konzepts informiert und in die Er-

stellung eingebunden?

Antwort:
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Auf die Antwort zu den Fragen 1 und 3 wird verwiesen.

8. Sind mit der Umsetzung des Konzepts Personaleinsparungen verbunden und / oder

geplant?

Antwort:

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.


